

天降大任 開拓未來



同祝賀 排名不分先後

- 克裏夫蘭中華會館
- 克城安良工商會
- 黃唯律師事務所
- 阿唐海鮮城全體員工
- 劉天擎 邱繼聰夫婦
- 世界日報克城辦事處
- JACKEE HSIAO
- 顧記車行全體員工
- 第一信用貸款公司王繼瑞
- 國民銀行馬修 沙文
- 寶龍大酒店全體成員
- 合豐老板何明和全體員工
- 利事事務所 KITTY LEE
- 克城洪門
- 克城協勝
- 理查 赫耳曼律師
- 《伊利華報》



祝賀歐陽永兆先生當選為全美安良工商會總理



歐陽永兆先生一九七七年到美國移民定居，他自己做過廚師，開過餐館和雜貨店，他和所有來美國的華僑一樣，走過一段艱辛創業史。在他到美國的第二天，他就成了安良工商會會員。那時克城安良工商會主席是他的岳父，他一到美國就體會到華人華僑在美國需要有自己的社團組織聯合一起，大家互相支持。

九十年代時，歐陽永兆先生的事業家庭也基本安定，他開始投入更多的時間和精力在社會團體上，他曾經擔任過克城中華會館主席和現在擔任克城安良工商會主席。他為社團盡心盡力，他不僅參與本地區的活動，更積極主動參與全美安良的活動，他一如繼往地為推動美國經濟發展、促進中美交流與合作、支持中國經濟建設、讓祖國繁榮進步而努力，他個人再三表示他將不辜負大家對他的信任，在他任期二年，美國安良工商會將繼續盡己所能，為中美關係的發展、為祖國的繁榮多做大工作。

美國安良工商會是最大的傳統僑社之一，成立於1893年11月，創建于紐約，在全美23個城市設有分會，主要集中在美國東部和中部。六月中國四川遇天災地震，全美安良工商會積極投入賑災行列，除捐大量現款以外，現在還在策劃為災民做一些有意義的事。



十二歲到美國，從說話開始學起，在短短的六年裏，他學會了獨立自強。現在他要帶著全額獎學金走進大學，他用自己的努力打造着昨天和今天，祝願 BOWEN 把握好明天。



告別少年 走向成熟

撰稿：浦瑛

BOWEN 的感受

幾年前我從中國來到美國，發現所有的一切都非常陌生。作為一個初中學生，接觸到最多的就是學校和老師們的教學方法。中國和美國的學校有着天壤之別，有着兩種完全不同的教學方式。在中國，學生的作業寫不完，書看不完，練習題做不完，尤其是在考高中的時候，練習題鋪天蓋地。相比之下，美國的學生不但沒有那么多的作業，反而有很多富裕時間來參加體育運動和其他各種各樣的校外活動。中國的學生是在老師和家長強大的逼壓下而前進的，而在美國，老師從不強迫學生做任何事，美國的學習在於學生們自己的自覺性，如果學就能學好，因為大多老師放學後都有時間在學校幫助學生解答他們可能有的問題，使他們更好的理解課堂上所講的內容。美國的老師也比較隨便，有的時候還坐着講課，這是在中國學校里看不到的。中國學生的口號是數理化，這三科是他們被評論的標準，而美國學生則是全面發展作為目標，在參加高四的頒獎典禮上，因為體育項目而拿到獎學金的數量讓我吃驚。

我最近剛從高中畢業，今年秋天開學準備去 Case Western Reserve University 讀大學，我準備學經濟學 (Economics) 和財政 (Finance)，將來畢業後拿工商管理碩士 (MBA)，作為一名財政學生，我的理想是做 CFO 或者 CEO。

高中畢業，十八歲，是人生的新起點和轉折點，它告別了幼稚，走向成熟，也意味着責任。邁進十八歲是為自己的今天，為自己的明天，也為自己一生負責的開始。我認識 BOWEN 是伊利華報舉辦第二屆伊利杯鋼琴演奏賽，當時他是其中唯一的一位只學了一年鋼琴的學生，在他的鋼琴老師的推薦下，BOWEN 為大家做了精彩的表演，他只學了一年但已通過了四級鋼琴考試。他的學習成績 GPA 一直保持在 4.5，他始終堅持“今天的事決不等到明日去做”，他是一位名副其實的嚴格要求自己、積極上進的學生。

我有幸參加 BOWEN 的高中畢業典禮，並且參與了他家人和朋友在一起的晚餐，使我能面對面的一位朝氣蓬勃、對未來充滿希望的 BOWEN 交流。他真誠坦然，他說從他剛到美國的不適應，到現在喜歡留在这里，他感受到了兩種文化的差異，並認為這給自己提供了良好的學習機會。他還說：也許等到大學畢業後他要回中國，因為那里有更多的機會。小小年紀的 BOWEN 很有遠見，他對自己的未來充滿信心。

當日 BOWEN 的媽媽對我說：這孩子沒有讓我操什麼心，他做事自覺自願，他完成功課就主動幫助我打理生意，他早就懂得將來要靠自己。這次他畢業典禮我給他 \$500，孩子十分認真地對我說：這是我最後一次接受您的錢。我說因為你每天這麼辛苦創業，孩子看在眼里，記在心里。我忽然記起了一句名言：“人最寶貴的是生命，生命屬於每一個人只有一次，人的一生活應該是這樣度過：當他回首往事時，不會因為虛度年華而悔恨，也不會因為碌碌無為而愧疚。”十八歲是少年的結束、青年的開始，十八歲更是自立的標誌，面臨着人生的選擇。人，在十八歲的時候，不可能想像八十歲時候的情形，但在八十歲時可以一目了然地知道十八歲選擇的對與錯。希望 BOWEN 選對自己的路。

十八歲的人是歲月的富翁，它意味着從此以後，將承擔更大的責任和使命，思考更深的道理，探求更多的知識和學問；它也意味着從此以後，要將理想轉化為現實，將依賴、依靠變為自立、自強；它還意味着從此以後，走進了人生的新時代，將真正體會人生路上的付出與收穫，成功與失敗、幸福與艱辛；十八歲，有了自己思考問題的方式，有了明確的價值取向和人生態度，也不會忘記父母親的希望，始終能夠老老實實做人，勤勤懇懇做事，一步一個腳印，帶着勇氣、知識、信念，在今後的人生道路上，一路拼搏，一路精彩！

最後，祝願 BOWEN 走好將來的每一步。



參加伊利華報舉辦第二屆伊利杯活動



母子情深，從小就是一個聽話愛獨立的小孩，他從不要父母操心，長大立志要當一個企業家